
Ýëåêòðîìàãíèòíàÿ ñîâìåñòèìîñòü (EMC)
-  ÏÎ ÈÇËÓ×ÅÍÈÞ            EN 50081-1
-  ÏÎ ÇÀÙÈÙÅÍÍÎÑÒÈ   EN 50082-1
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ÝËÅÊÒÐÎÍÍÛÉ ÁËÎÊ ÓÏÐÀÂËÅÍÈß

ÄËß ÏÐÎÏÎÐÖÈÎÍÀËÜÍÛÕ
ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÅÉ ÁÅÇ

ÎÁÐÀÒÍÎÉ ÑÂßÇÈ
ÑÅÐÈß 10

EDM-M1 îäèí ýëåêòðîìàãíèò
EDM-M2 äâà ýëåêòðîìàãíèòà
EDM-M3 íåçàâèñèìîå óïðàâëåíèå 

äâóìÿ   ðàñïðåäåëèòåëÿìè 
ñ  îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÍÀ ÐÅÉÊÓ:
DIN EN 50022ÏÐÈÍÖÈÏ ÄÅÉÑÒÂÈß

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
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Ïèòàíèå

Ìàòåðèàë êîðïóñà

Ðàçìåðû êîðïóñà

Ðàçú¸ì

Äèàïàçîí ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû °C -20 ... +70

Ìàññà

Äîïîëíèòåëüíûå âûõîäû

Ýëåêòðè÷åñêàÿ çàùèòà âûõîäíîé öåïè 

Ýëåêòðè÷åñêàÿ çàùèòà àíàëîãîâîãî âõîäà

êîðîòêîå çàìûêàíèå

äî 30 Â ïîñò. òîêà â ñëó÷àå íåïðàâèëüíîãî ïîäâîäà ïèòàíèÿ

0...10 Â
± 10 Â

4 ...20 ìÀ

âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå 10-100 êÎì
âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå  10-100 êÎì

âõîäíîå ñîïðîòèâëåíèå ìàêñ. 500 Îì

Îïîðíûå ñèãíàëû
(ìåíÿþòñÿ ñ ïîìîùüþ ïåðåìû÷êè) 

Ýëåêòðè÷åñêàÿ çàùèòà öåïè ïèòàíèÿ

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü

Âûõîäíîé òîê

ìèí 20Âò - ìàêñ 40Âò (ñì. ïàð. 2.1)

ìèí 800 ìÀ - ìàêñ 2750 ìÀ (ñì. ïàð. 1) 

89 250/205 RD
ðåä. 31.10.07 ã.

â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòàìè  89/336 CEE (ñì. ïàð. 5 - ïðèìå÷àíèå 1)

Ýëåêòðîííûé áëîê EDM-M* ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé öèôðîâîé
óñèëèòåëü äëÿ óïðàâëåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíûìè ðàñïðåäåëèòåëÿìè
áåç îáðàòíîé ñâÿçè. Óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ðåéêó DIN EN 50022.
Óñèëèòåëü ïîäà¸ò òîê,  ïðÿìîïðîïîðöèîíàëüíûé îïîðíîìó ñèãíàëó
è íå çàâèñÿùèé îò êîëåáàíèé òåìïåðàòóðû èëè ñîïðîòèâëåíèÿ
íàãðóçêè. 
Ñòóïåíü øèðîòíîèìïóëüñíîãî ìîäóëÿòîðà ïîçâîëÿåò ñíèçèòü
ãèñòåðåçèñ êëàïàíà, òåì ñàìûì óëó÷øàÿ òî÷íîñòü óïðàâëåíèÿ. Áëîê
âûïóñêàåòñÿ â òð¸õ îñíîâíûõ âàðèàíòàõ: äëÿ óïðàâëåíèÿ
ðàñïðåäåëèòåëÿìè ñ îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì (Ì1), ñ äâóìÿ
ýëåêòðîìàãíèòàìè (Ì2) è äëÿ íåçàâèñèìîãî óïðàâëåíèÿ äâóõ
ðàñïðåäåëèòåëåé ñ îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì (Ì3). Êàæäûé âàðèàíò
âûïóñêàåòñÿ â ïîäâàðèàíòàõ c íà íåñêîëüêî ìàêñèìàëüíûõ òîêîâ è
÷àñòîò ïåðåêëþ÷åíèÿ (ØÈÌ), êîòîðûå îïòèìèçèðóþòñÿ ñ ó÷¸òîì
òèïà óïðàâëÿåìîãî êëàïàíà.



1 - ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÄ

EDM-M***
ÑÅÐÈß 10

×àñòîòà ïåðåêëþ÷åíèÿ (ØÈÌ):
1 = 100 Ãö
2 = 200 Ãö            
3 = 300 Ãö            
4 = 400 Ãö

Ìàêñ. òîê  (Iìàêñ):
1 =   860 ìÀ 3 = 1600 ìÀ 5 = 2750 ìÀ 
2 = 1200 ìÀ 4 = 1880 ìÀ

No. ñåðèè (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå
ðàçìåðû íå èçìåíÿþòñÿ îò 10 äî 19) 

Öèôðîâîé óñèëèòåëü
ìîíòàæ íà ðåéêó DIN EN 50022

Äëÿ ïðîïîðöèîíàëüíûõ ãèäðîðàñïðåäåëèòåëåé 
áåç îáðàòíîé ñâÿçè
Èñïîëíåíèÿ:
1 = ãèäðîðàñïðåäåëèòåëü ñ îäíèì ýëåòêðîìàãíèòîì
2 = ãèäðîðàñïðåäåëèòåëü ñ äâóìÿ ýëåòêðîìàãíèòàìè
3 = íåçàâèñèìîå óïðàâëåíèå âóìÿ ãèäðîðàñïðåäåëèòåëÿìè

ñ îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì

2 - ÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

2.1 - Ïèòàíèå

Äëÿ ïèòàíèÿ áëîêà íåîáõîäèìî íàïðÿæåíèå â äèàïàçîíå 
10-30 Â ïîñòîÿííîãî òîêà (êîíòàêòû 1 è 2).

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Âåëè÷èíà ïîäàâàåìîãî íà áëîê íàïðÿæåíèÿ
äîëæíà áûòü íå íèæå, ÷åì íîìèíàëüíîå ðàáî÷åå
íàïðÿæåíèå óïðàâëÿåìîãî ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà.

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ äîëæíî áûòü âûïðÿìëåííûì è
îòôèëüòðîâàííûì, ÷òîáû åãî ìàêñèìàëüíûå ïóëüñàöèè áûëè â
âûøåóêàçàííûõ ïðåäåëàõ.
Ïîòðåáëÿåìàÿ áëîêîì ìîùíîñòü çàâèñèò îò ïîäàâàåìîãî
íàïðÿæåíèÿ è ìàêñèìàëüíîé âåëè÷èíû ïîäàâàåìîãî òîêà (â
çàâèñèìîñòè îò âàðèàíòà ïëàòû). Â îáùåì ñëó÷àå îñíîâíóþ ÷àñòü
ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè ìîæíî îöåíèòü êàê ïðîèçâåäåíèå V x I 
Ïðèìåð: áëîê ñ ìàêñèìàëüíûì òîêîì 800 ìÀ è íàïðÿæåíèåì
ïèòàíèÿ 24 Â ïîñòîÿííîãî òîêà ïîòðåáëÿåò ïðèáëèçèòåëüíî 24 Âò.
Â ñëó÷àå áëîêà ñ ìàêñèìàëüíûì òîêîì 1600 ìÀ è íàïðÿæåíèåì
ïèòàíèÿ 24 Â ïîñòîÿííîãî òîêà ïîòðåáëåíèå ñîñòàâëÿåò 38,5 Âò.

2.2 - Ýëåêòðè÷åñêàÿ çàùèòà

Áëîê èìååò çàùèòó îò ïåðåíàïðÿæåíèÿ è ñìåíû ïîëÿðíîñòè.
Íà âûõîäå ïðåäóñìîòðåíà çàùèòà îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ.

2.3 - Îïîðíûé ñèãíàë

Íà áëîê ïîäàåòñÿ îïîðíûé ñèãíàë íàïðÿæåíèÿ 0...10 Â è ±10 Â
èëè òîêà 4...20 ìÀ, ñ âíåøíåãî ãåíåðàòîðà (êîíòðîëëåð èëè
×ÏÓ), ëèáî ñ ïîòåíöèîìåòðà, ïèòàíèå êîòîðîãî
îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ñàìîãî áëîêà.
Çíà÷åíèå îïîðíîãî íàïðÿæåíèÿ çàâèñèò îò âàðèàíòà áëîêà êàê

ïîêàçàíî íà ðèñóíêàõ ñïðàâà.
Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ äëÿ ðàçëè÷íûõ âàðèàíòîâ áëîêà
îïèñûâàþòñÿ â ï. 10.
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E D M - M / 10

ÈÑÏÎËÍÅÍÈÅ EDM-M1 

ÈÑÏÎËÍÅÍÈÅ EDM-M2 

ÈÑÏÎËÍÅÍÈÅ EDM-M3 

Îïîðíûé ñèãíàë:
E0 = íàïðÿæåíèå 0 ... +10Â (ñòàíäàðò)
E1 = òîê 4 ... 20 ìÀ

ÒÎÊ

Îïîðíûé ñèãíàë

Îïîðíûé ñèãíàë

Îïîðíûé ñèãíàë

ÒÎÊ

ÒÎÊ
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EDM-M***
ÑÅÐÈß 10

3 - ÑÈÃÍÀËÛ

3.1 -Âêëþ÷åíèå ïèòàíèÿ

Çåë¸íûé ñâåòîäèîä ïîêàçûâàåò ñîñòîÿíèå ïîäà÷è ïèòàíèÿ:
ON - íîðìàëüíàÿ ïîäà÷à ïèòàíèÿ
OFF- ïîäà÷à ïèòàíèÿ îòñóòñòâóåò èëè ïðåðâàíà çàùèòîé
FLASHING - êîðîòêîå çàìûêàíèå

3.2 - ÂÛÕÎÄ “ÁËÎÊ “ÎÊ”

Ñîñòîÿíèå áëîêà ìîæíî êîíòðîëèðîâàòü ñ ïîìîùüþ âûõîäà
“ÁËÎÊ “OK”, ðàñïîëîæåííîãî íà êîíòàêòå 9 (îáîçíà÷åííîãî êàê
ïèòàíèå 0Â,òàêæå êàê êîíòàêòû 2 èëè 15). Êîãäà áëîê íîðìàëüíî
ðàáîòàåò, íà ýòîì êîíòàêòå íàïðÿæåíèå, òàêîå æå êàê
íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, êîãäà áëîê ðàáîòàåò íåêîððåêòíî,
âûõîäíîå íàïðÿæåíèå ðàâíî íóëþ. 
Ìîãóò áûòü ñëåäóþùèå íåèñïðàâíîñòè:  
- íèçêîå íàïðÿæåíèå (íèæå 10Â)
- êîðîòêîå çàìûêàíèå 
- íå ïîäêëþ÷¸í ýëåêòðîìàãíèò
Åñëè íà êîíòàêòå 9 íèçêèé ñèãíàë, áëîê ïðåêðàùàåò ïîäà÷ó
ïèòàíèÿ íà ýëåêòðîìàãíèòû. Êîãäà íåèñïðàâíîñòü óñòðàíåíà,
áëîê àâòîìàòè÷åñêè ïåðåçàãðóæàåòñÿ. 

4 - ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ

Ñóùåñòâóþò äâà ðåæèìà ðàáîòû áëîêà: ïðîñìîòð ïàðàìåòðîâ è
èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ. Ïåðâûé ðåæèì ïîçâîëÿåò îòñëåæèâàòü
çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ â ðåæèìå ðåàëüíîãî âðåìåíè. Âòîðîé
ðåæèì ïîçâîëÿåò ïðîñìàòðèâàòü çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ è
èçìåíÿòü èõ. 

4.1 - ÏÐÎÑÌÎÒÐ ÏÀÐÀÌÅÒÐÎÂ
Áëîê ïåðåêëþ÷¸í â ðåæèì ïðîñòìîðà è ïåðâûé ïàðàìåòð ýòî
îïîðíûé ñèãíàë, ïîäïâàåìûé íà êàíàë 1.
Ñ ïîìîùüþ êíîïîê (+) è (-) ìîæíî âûáèðàòü ðàçëè÷íûå
ïàðàìåòðû. Êàæäûé ðàç âûáðàí îäèí èç ïàðàìåòðîâ, íàçâàíèå
êîòîðîãî êðàòêîâðåìåííî îòîáðàæàåòñÿ íà ýêðàíå. 
Ïðè íàæàòèè íà êíîïêó (E) íà ýêðàíå îòîáðàæàåòñÿ íàçâàíèå
òåêóùåãî ïàðàìåòðà. 

Ðåãóëèðóåìûå ïàðàìåòðû:

U1:  Îïîðíûé ñèãíàë, ïîäàâàåìûé íà êàíàë 1:
0 + 9,9Â                äëÿ îäíîãî ýëåêòðîìàãíèòà4-20ìÀ      

- 9,9/ 0 / +9,9 Â      äëÿ äâóõ ýëåêòðîìàãíèòîâ4 / 12 / 20ìÀ          

C1: òîê íà êàíàëå 1, â ñîîòâåòñòâèè ñ
îïîðíûì ñèãíàëîì , âûðàæåííûé â àìïåðàõ, 
â äèàïàçîíå ìåæäó 0 è 3.0 A

E1: òîê, ïîäàâàåìûé íà êàíàë 1, âûðàæåííûé
â àìïåðàõ, â äèàïàçîíå ìåæäó 0 è 3.0 A

U2: Îïîðíûé ñèãíàë, ïîäàâàåìûé íà êàíàë 2:
0 + 9,9Â                 äëÿ îäíîãî ýëåêòðîìàãíèòà4-20ìÀ      

- 9,9/ 0 / +9,9 Â      äëÿ äâóõ ýëåêòðîìàãíèòîâ4 / 12 / 20ìÀ         

C2: òîê íà êàíàëå 2, â ñîîòâåòñòâèè ñ
îïîðíûì ñèãíàëîì , âûðàæåííûé â àìïåðàõ, 
â äèàïàçîíå ìåæäó 0 è 3.0 A

E2: òîê, ïîäàâàåìûé íà êàíàë 1, âûðàæåííûé
â   àìïåðàõ, â äèàïàçîíå ìåæäó 0 è 3.0 A

Åñëè êàðòà óïðàâëÿåò êëàïàíîì ñ îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì, òî
ïàðàìåòðû áóäóò îòîáðàæàòüñÿ ïî êàíàëó 1. 

Âñå óêàçàííûå ïàðàìåòðû îòîáðàæàþòñÿ íà ýêðàíå,
ðàñïîëîæåííîì íà ïðåäíåé ïàíåëè áëîêà. 
Âûáðàííîå çíà÷åíèå ïàðàìåòðà áóäåò îòîáðàæàòüñÿ òàê:  

4.2 - ÈÇÌÅÍÅÍÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÎÂ

Ïðè íàæàòèè êíîïêè (-) äîëüøå 1,5 ñåêóíä, áëîê ïåðåêëþ÷àåòñÿ èç
ðåæèìà ïðîñìîòðà ïàðàìåòðîâ â ðåæèì  ðåäàêòèðîâàíèÿ
ïàðàìåòðîâ.
Ïàðàìåòðû âûáèðàþòñÿ ñ ïîìîùüþ êíîïîê  (+) è (-). Ïðè âûáîðå
êàêîãî-ëèáî ïàðàìåòðà íà ýêðàíå êðàòêîâðåìåííî ïîÿâëÿåòñÿ åãî
íàçâàíèå.
Íàæàòèåì íà êíîïêó (E)  ïîÿâëÿåòñÿ íàçâàíèå òåêóùåãî
ïàðàìåòðà. 

Ïðè íàæàòèè êíîïêè (E) äîëüøå 1,5 ñåêóíä, ïðîèñõîäèò
êðàòêîâðåìåííîå îòîáðàæåíèå ïàðàìåòðîâ íà ýêðàíå
áëîêà:çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðîâ èçìåíÿþòñÿ íàæàòèåì êíîïîê (+) è (-)
(óâåëè÷èâàþòñÿ èëè óìåíüøàþòñÿ). Ïðè óäåðæèâàíèè êíîïêè
çíà÷åíèå ïàðàìåòðà ïîñòîÿííî óâåëè÷èâàåòñÿ.
Âûõîä  èç ðåæèìà ðåäàêòèðîâàíèÿ ïàðàìåòðà îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ
ïîìîùüþ êíîïêè (E). Çíà÷åíèå çàïèñûâàåòñÿ â EEPROM.     

Ðåãóëèðóåìûå ïàðàìåòðû: 
G1:  “GAIN 1” òîê, âûðàæåííûéâ àìïåðàõ. 

Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò ìàêñèìàëüíûé òîê íà ýëåêòðîìàãíèòå
êàíàëà 1, ïðè äîñòèæåíèè îïîðíîãî ñèãíàëà ìàêñèìàëüíîé
âåëè÷èíû +10Â (èëè 20 ìÀ). 
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ = Iìàêñ
Äèàïàçîí = 50 - 100% îò Iìàêñ

01:  “OFFSET 1” òîê ñìåùåíèÿ, âûðàæåííûé â àìïåðàõ. 
Ïàðàìåòð çàäà¸ò òîê ñìåùåíèÿ íà ýëåêòðîìàãíèòå êàíàëà 1,
êîãäà îïîðíûé ñèãíàë äîñòèãàåò ïðåäåëà 0,1Â (èëè 0,1 ìÀ).
Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ èñêëþ÷åíèÿ çîíû íå÷óâñòâèòåëüíîñòè
êëàïàíà.
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ = 0 A
Äèàïàçîí = 0 - 50% îò Iìàêñ

r1 Âðåìÿ ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, ñåê. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ, çà êîòîðîå òîê, ïîäàâàåìûé
íà êàíàë 1,  èçìåíÿåòñÿ îò íóëÿ äî ìàêñèìàëüíîé
âåëè÷èíû, ïðè èçìåíåíèè îïîðíîãî ñèãíàëà îò 0 äî 100%
è íàîáîðîò .  Ýòîò  ïàðàìåòð  èñïîëüçóåòñÿ  äëÿ
çàìåäëåíèÿ  âðåìåíè  îòêëèêà  êëàïàíà  â  ñëó÷àå
âíåçàïíîãî èçìåíåíèÿ îïîðíîãî ñèãíàëà.
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ = 00 (ìàñøòàá íå âêëþ÷¸í)
Äèàïàçîí = 01 - 20 ñåê

ВЫБРАННАЯ
ВЕЛИЧИНА

ЭКРАН
БЛОКА

0,0 9,9... .... .
00 99... ...
000 990... ...
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ÑÅÐÈß 10

u1: “Ïåðåõîäíûé ïðîöåññ ÂÂÅÐÕ” óâåëè÷åíèå âðåìåíè
ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, % îò ïàðàìåòðà r1.
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ óâåëè÷åíèÿ òîêà ïî êàíàëó 1, â
äèàïàçîíå  îò 0 äî 100% çíà÷åíèÿ îïîðíîãî ñèãíàëà.
Default value = 99%
Range =  01 - 99%

d1: “Ïåðåõîäíûé ïðîöåññ ÂÍÈÇ” óìåíüøåíèå âðåìåíè
ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, % îò ïàðàìåòðà r1. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ óìåíüøåíèÿ òîêà ïî êàíàëó 1, â
äèàïàçîíå îò 100% äî 0 çíà÷åíèÿ îïîðíîãî ñèãíàëà. 
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ= 99%
Äèàïàçîí =  01- 99%

G2: “GAIN 2” òîê, âûðàæåííûéâ àìïåðàõ. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò ìàêñèìàëüíûé òîê íà ýëåêòðîìàãíèòå
êàíàëà 2, êîãäà îïîðíûé ñèãíàë äîñòèãàåò ìàêñèìàëüíîé
âåëè÷èíû. 
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ = Iìàêñ
Äèàïàçîí = 50 - 100% îò Iìàêñ

02: “OFFSET 2” òîê ñìåùåíèÿ, âûðàæåííûé â àìïåðàõ. 
Ïàðàìåòð çàäà¸ò òîê ñìåùåíèÿ íà ýëåêòðîìàãíèòå êàíàëà 2.
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ = 0 A
Äèàïàçîí = 0 - 50% îò Iìàêñ

r2: Âðåìÿ ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, ñåê. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ, çà êîòîðîå òîê, ïîäàâàåìûé
ñ êàíàëà 2,  èçìåíÿåòñÿ îò íóëÿ äî ìàêñèìàëüíîé
âåëè÷èíû.

u2: “Ïåðåõîäíûé ïðîöåññ ÂÂÅÐÕ” óâåëè÷åíèå âðåìåíè
ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, % îò ïàðàìåòðà r2.
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ óâåëè÷åíèÿ òîêà ïî êàíàëó 2, â
äèàïàçîíå  îò 0 äî 100% çíà÷åíèÿ îïîðíîãî ñèãíàëà.
Default value = 99%
Range =  01- 99%

d2: “Ïåðåõîäíûé ïðîöåññ ÂÍÈÇ” óìåíüøåíèå âðåìåíè
ïåðåõîäíîãî ïðîöåññà, % îò ïàðàìåòðà r2. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âðåìÿ óìåíüøåíèÿ òîêà ïî êàíàëó 2, â
äèàïàçîíå îò 100% äî 0 çíà÷åíèÿ îïîðíîãî ñèãíàëà. 
Çíà÷åíèå ïî óìîë÷àíèþ= 99%
Äèàïàçîí =  01 - 99%

Fr: ÷àñòîòà ØÈÌ, Ãö. 
Ýòîò ïàðàìåòð çàäà¸ò âåëè÷èíó ÷àñòîòû ØÈÌ, êîòîðàÿ
ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïóëüñèðóþùóþ ÷àñòîòó òîêà
óïðàâëåíèÿ. Óìåíüøåíèå ÷àñòîòû ØÈÌ ïîâûøàåò òî÷íîñòü,
óõóäøàÿ ïðè ýòîì óñòîé÷èâîñòü. Óâåëè÷åíèå ÷àñòîòû ØÈÌ
óëó÷øàåò óñòîé÷èâîñòü, èç-çà áîëüøåãî ãèñòåðåçèñà.

U1 è U2: Ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé çàäàííûé äèàïàçîí.
Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ïàðàìåòðà ìîæíî ñîõðàíèòü òîò æå
äèàïàçîí, äàæå åñëè ñèãíàë ìåíüøå 10Â. 

Åñëè êàðòà óïðàâëÿåò êëàïàíîì ñ îäíèì ýëåêòðîìàãíèòîì, òî
ïàðàìåòðû áóäóò îòîáðàæàòüñÿ ïî êàíàëó 1. 

5 - ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ 

Áëîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè íà ðåéêó DIN EN 50022.
Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ îñóùåñòâëÿþòñÿ ÷åðåç êëåììíóþ
êîëîäêó, ðàñïîëîæåííóþ â íèæíåé ÷àñòè ýëåêòðîííîãî áëîêà.
Äëÿ ïîäà÷è ïèòàíèÿ è ïîäñîåäèíåíèÿ ýëåêòðîìàãíèòà
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êàáåëè ñå÷åíèåì 1 - 2.5 mm2, â
çàâèñèìîñòè îò èõ ñå÷åíèÿ. Äëÿ äðóãèõ ñîåäèíåíèé
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü ýêðàíèðîâàííûå êàáåëè, ýêðàíû
êîòîðûõ ïðèñîåäèíÿþòñÿ ê “çåìëå” òîëüêî ñî ñòîðîíû ïëàòû.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ 1
Äëÿ âûïîëíåíèÿ òðåáîâàíèé EMC âàæíî îáåñïå÷èòü, ÷òîáû
ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ áëîêà óïðàâëåíèÿ ñòðîãî
ñîîòâåòñòâîâàëè ýëåêòðè÷åñêîé ñõåìå, ïðèâåä¸ííîé â ï. 7 - 8 - 9 -
10 äàííîãî êàòàëîãà.
Êàê ïðàâèëî, êàáåëè äëÿ ñîåäèíåíèÿ êëàïàíà è ýëåêòðîííîãî
áëîêà óïðàâëåíèÿ òðåáóåòñÿ óêëàäûâàòü êàê ìîæíî äàëüøå îò
èñòî÷íèêîâ ïîìåõ (íàïðèìåð: êàáåëåé ïèòàíèÿ,
ýëåêòðîäâèãàòåëåé, èíâåðòîðîâ è ýëåêòðè÷åñêèõ ðåëå).
Â ìåñòàõ, ãäå îñîáåííî âàæíî ñîáëþäåíèå òðåáîâàíèé EMC,
ìîæíî èñïîëüçîâàòü êàáåëè ñî ñïåöèàëüíî çàêàçàííûì ïîëíûì
êîìïëåêòîì çàùèòû.
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6 - ÇÀÏÓÑÊ, ÍÀÑÒÐÎÉÊÈ È ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÑÈÃÍÀËÎÂ

6.1 - Çàäàþùåå óñòðîéñòâî
Íàñòðîéêè ìîæíî èçìåíèòü ëèáî ñ ïîìîùüþ (+) (E) (-)êíîïîê,
ðàñïîëîæåííûõ íà ïåðåäíåé ïàíåëè áëîêà, ëèáî ñ ïîìîùüþ
ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ EDM-PC.  

6.2 - Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå  EDM-PC 
Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå (çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî) ïîçâîëÿåò
óïðàâëÿòü ýëåêòðîííûì áëîêîì è èçìåðÿòü ñèãíàëû,
ïîäàâàåìûå íà íåãî. 
Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå ïîäêëþ÷àåòñÿ ê ðàçú¸ìó íà
ïåðåäíåé ïàíåëè áëîêà EDM. Ñîâìåñòèìîñòü ïðîãðàììíîãî
îáåñïå÷åíèÿ EDM-PC ãàðàíòèðóåòñÿ òîëüêî äëÿ îïåðàöèîííûõ
ñèñòåì WIndows 2000 è XP.

Íàñòðàèâàåìûå ïàðàìåòðû 
â âåðñèè EDM-M2 

d2

d1

u2

u1

CORRENTE

TEMPO [sec]

CH1

CH2

ÒÎÊ

ÂÐÅÌß [ñåê]
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EV1

CH1

ПИД-
-регулятор

частота ШИМ

I
V

ПРОЦЕСС

+

СМЕЩЕНИЕ 1

МАСШТАБ 1

ПЕРЕХОДНЫЙ

4

3

-

ШИМ

-

+
ВНЕШНИЙ ОПОРНЫЙ

0ОПОРНЫЙ СИГНАЛ В

СИГНАЛ В мА0 +10 / 4-20
7

8

1

2

+10В

0В

-10В

ЗАЩИТА
+24В

15

13

12

14

JP1

I = 50макс мА

I = 50макс мА

0В пост. ток

+10/+30В пост. ток

9

ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ

ВЫХОД БЛОК ОК В пост. ток“ “ ”

7 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÀß ÑÕÅÌÀ ÁËÎÊÀ EDM-M1**

ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ

9
ВЫХОД БЛОК ОК 0В“ ” ”

+10/+30В пост. ток

0В пост. ток

I = 50макс мА

I = 50макс мА

JP1

14

12

13

15

+24В
ЗАЩИТА

-10В

0В

+10В

2

1

8

7
СИГНАЛ В мА±10 / 4-20
ВНЕШНИЙ ОПОРНЫЙ

+

-

ШИМ

-
3

4

ПЕРЕХОДНЫЙ

МАСШТАБ 1

СМЕЩЕНИЕ 1

+

ПРОЦЕСС

V
I

частота ШИМ

ПИД-
-регулятор

ПИД-
-регулятор

CH1

CH2

частота ШИМ

I
V

ПРОЦЕСС

+

СМЕЩЕНИЕ 2

МАСШТАБ 2

ПЕРЕХОДНЫЙ

6

5

-

ШИМ

ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ

EVa EVb

ОПОРНЫЙ СИГНАЛ 0В

8 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÀß ÑÕÅÌÀ ÁËÎÊÀ  EDM-M2**
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ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: Êîíòàêò  8 (è êîíòàêò 11 äëÿ âåðñèè EDM-M3**) äîëæåí áûòü ñîåäèí¸í ñ êîíòàêòîì 15 (0 Â),
êîãäà ïîòåíöèîìåòð èñïîëüçóåòñÿ êàê îïîðíûé ñèãíàë. Ýòî òàêæå ðåêîìåíäóåòñÿ, êîãäà ãåíåðàòîð èìååò
÷èñòûé äèôôåðåíöèàëüíûé âûõîä (íå çàçåìë¸í). 

ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ

JP2

11

10
СИГНАЛ В мА0 +10 / 4-20
ВНЕШНИЙ ОПОРНЫЙ

+

-

ШИМ

-
5

6

ПЕРЕХОДНЫЙ

МАСШТАБ 2

СМЕЩЕНИЕ 2

+

ПРОЦЕСС

V
I

частота ШИМ

ПИД-
-регулятор

EVb

EVa

ПИД-
-регулятор

частота ШИМ

I
V

ПРОЦЕСС

+

СМЕЩЕНИЕ 1

МАСШТАБ 1

ПЕРЕХОДНЫЙ

4

3

-

ШИМ

-

+
ВНЕШНИЙ ОПОРНЫЙ
СИГНАЛ В мА0 +10 / 4-20

7

8

1

2

+10В

0В

-10В

ЗАЩИТА
+24В

15

13

12

14

JP1

I = 50макс мА

I = 50макс мА

0В пост. ток

+10/+30В пост. ток

9

ОБРАТНАЯ
СВЯЗЬ

ВЫХОД БЛОК ОК 0В“ “ ”

CH1

CH2

ОПОРНЫЙ СИГНАЛ

0ОПОРНЫЙ СИГНАЛ В

9 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÀß ÑÕÅÌÀ ÁËÎÊÀ EDM-M3**

ГЕНЕРАТОР
7

8

2

7ПОТЕНЦИОМЕТР
обычно 10кОм

13

15

2

4 20... мА
0 10... В

0 10... В

10 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÀß ÑÕÅÌÀ ÄËß ÎÏÎÐÍÎÃÎ ÑÈÃÍÀËÀ

4-20мА

2

14

13

обычно 10кОм

ПОТЕНЦИОМЕТР 7

2

±10В

8

7
ГЕНЕРАТОР

±10В

ГЕНЕРАТОР
7

8

2

7ПОТЕНЦИОМЕТР

обычно 10кОм

13

15

2

4 20... мА
0 10... В

0 10... В

КАНАЛ 1 КАНАЛ 2

2

15

13

10

2

11

10

EDM-M1** EDM-M2** EDM-M3**
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DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA
20025 LEGNANO (MI) - P.le Bozzi, 1 / Via Edison
Tel. 0331/472111 - Fax 0331/548328

ÏÅÐÅÄÍßß ÏÀÍÅËÜ

Ýêðàí

(+) êíîïêà

(E) êíîïêà

( -)  êíîïêà

Ïîñëåäîâàòåëüíûé
ïîðò

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

80

110

120

23

15 1 13 - CON

1

2

3
4

6

5

MORSETTIERA
INNESTATA

11 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ

4

Çåë¸íûé ñâåòîäèîä ïîêàçûâàåò, ÷òî ê
áëîêó ïîäâåäåíî ïèòàíèå3

Ýêðàí è ïîñëåäîâàòåëüíûé ïîðò1

Çàùèòíàÿ êðûøêà ïîòåíöèîìåòðîâ2

15-êîíòàêòíàÿ ñú¸ìíàÿ êëåììíàÿ
êîëîäêà ñ ïðèñîåäèíåíèåì êàáåëÿ ñíèçó

Íàçíà÷åíèå ïîòåíöèîìòåðîâ è
ôóíêöèîíàëüíàÿ ñõåìà áëîêà 

Àäàïòåð äëÿ ðåéêè DIN EN 50022

ÇÅËÅÍÛÉ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄ:

ÇÅËÅÍÛÉ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄ ÃÎÐÈÒ            : Áëîê ïîäêëþ÷¸í ê ïèòàíèþ
ÂÑÏÛØÊÀ ÇÅËÅÍÎÃÎ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄÀ : Êîðîòêîå çàìûêàíèå 
ÇÅËÅÍÛÉ ÑÂÅÒÎÄÈÎÄ ÍÅ ÃÎÐÈÒ      : Áëîê îòêëþ÷¸í îò ïèòàíèÿ                     

5

6

Ðàçìåðû â ìèëëèìåòðàõ

13 - Ñ ÊËÅÌÌÍÎÉ 
ÊÎËÎÄÊÎÉ


